



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE
CÂMPUS VIDEIRA

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL 012/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CEE Nº 012/2016 REFERENTE SELEÇÃO PARA INGRESSO EM CURSO DE EXTENSÃO DE CONSERVA DE FRUTAS, HORTALIÇAS E TEMPEROS

Faz-se saber aos interessados, que retificam-se as informações contidas no Edital CEE nº 012/2016 relativo a seleção para ingresso em curso de Extensão de Conserva de Frutas, Hortaliças e Temperos, nos seguintes termos:

1. Onde se lê:

DATAS	EVENTO
23/08/16 a 09/09/16	Período de inscrições no curso de Conserva de Doces, Hortaliças e Temperos
12/06/16	Divulgação dos inscritos
14/06/16	Divulgação dos candidatos selecionados, a partir das 17h
20/09/16 e 21/09/16	Realização do curso

Leia-se:

DATAS	EVENTO
23/08/16 a 09/09/16	Período de inscrições no curso de Conserva de Doces, Hortaliças e Temperos
12/09/16	Divulgação dos inscritos
14/09/16	Divulgação dos candidatos selecionados, a partir das 17h
20/09/16 e 21/09/16	Realização do curso

Publique-se.

Videira, 31 de agosto de 2016.

RAÚL EDUARDO FERNANDEZ SALES

Diretor de Departamento de Desenvolvimento de Ensino
IFC - Campus Videira